
Προγράμματα ERASMUS +  

 

Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς το σχολείο μας συμμετείχε σε διάφορες 

δράσεις και εργαστήρια προγραμμάτων Erasmus+ ΚΑ2 (συμπράξεις μεταξύ 

σχολείων) τα οποία είχαν ξεκινήσει τις προηγούμενες χρονιές αλλά δυστυχώς 

λόγω της πανδημίας δεν ήταν δυνατό να πραγματοποιηθούν. Μέσα από τα 

εργαστήρια  των προγραμμάτων αυτών, οι μαθητές μας είχαν μια μοναδική 

ευκαιρία να ταξιδέψουν και να φιλοξενηθούν σε άλλα σχολεία του εξωτερικού 

αλλά και να φιλοξενήσουν στο σχολείο μας μαθητές και καθηγητές από αυτά τα 

σχολεία. Μέσα από αυτά τα εργαστήρια, τα οποία έγιναν είτε διαδικτυακά είτε 

δια ζώσης, οι μαθητές όλων των χωρών, γνώρισαν τον πολιτισμό, την ιστορία, την 

κουζίνα ο ένας του άλλου και παράλληλα δουλεύοντας ομαδικά δημιούργησαν τα 

δικά τους έργα , τα οποία μοιράζονται με τους υπόλοιπους συμμαθητές τους. Ο 

στόχος των προγραμμάτων αυτών είναι η ανάπτυξη σχέσεων, φιλίας και η 

δημιουργία κοινών έργων για την ανάδειξη των Ευρωπαϊκών ιδεών και 

πολιτισμού. 

CAREER WITHOUT BORDERS           

Το πρόγραμμα ‘Καριέρα χωρίς Σύνορα’ ξεκίνησε φέτος και η πρώτη χώρα 

φιλοξενίας ήταν η Κύπρος, και το σχολείο μας. Την εβδομάδα  6 με 11 Μαρτίου, 

σχολεία από την Πολωνία, την Πορτογαλία, την Ιταλία και την Λετονία έζησαν και 

γνώρισαν τον πολιτισμό και το νησί μας μέσα στα πλαίσια του εργαστηρίου 

‘Επικοινωνιακές Ικανότητες’. Τους υποδέχτηκε η χορωδία και η ορχήστρα του 

σχολείου μας με ένα εντυπωσιακό καλωσόρισμα υπό την διεύθυνση της 

καθηγήτριας της σχολή μας κυριάς Ειρήνης Χατζηκυριάκου. Κατά την έναρξη του 

εργαστηρίου είχαμε την τιμή να έχουμε ανάμεσα στους καλεσμένους μας τον 

Δήμαρχο Λάρνακας κ. Ανδρέα Βύρα, την κ. Ιωάννα Κλεάνθους, Διευθύντρια 

Τμήματος Γενικής Ανάπτυξης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Υπουργείου 



Οικονομικών και τον Δρ. Στέλιο Μαυρομούστακο, Διευθυντή του ΙΔΕΠ.  Με άψογη 

αρμονία, τα παιδιά σε διεθνή ομάδες δουλέψαν πάνω στο θέμα δημιουργίας 

καριέρας. Φυσικά είχε γίνει αρκετή προεργασία και η πρώτη τους γνωριμία έγινε 

στην ηλεκτρονική πλατφόρμα e-Twinning. Τα παιδία είχαν την ευκαιρία να 

δουλέψουν πάνω στις Επικοινωνιακές ικανότητες, την Συγγραφή βιογραφικού, 

Συνεντεύξεις για εργοδότηση καθώς και να παρακολουθήσουν διαλέξεις στο 

Πανεπιστήμιο Λευκωσίας  για τις Ευκαιρίες που παρέχει το προγραμμα  

ERASMUS+ στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και τις ευκαιρίες εργοδότησης.  Καθώς 

και διάλεξη με θεμα: ‘Οι κίνδυνοι της διαδικτυακής επικοινωνίας’ . Στον χώρο του 

σχολείου παρακολούθησαν επίσης διάλεξη και βιωματικό εργαστήριο από τον 

κύριο Αδάμο Θεοδούλου με θέμα ‘Αποτελεσματική Επικοινωνία’ και ‘Professional 

and Interview Skills ‘ από  τον κύριο Ζαχαρία Ιωάννου. Τα παιδιά επισκέφτηκαν το 

Μουσείο Μέλισσας & Κεντήματος στον Κάτω Δρυ και γνώρισαν την πρώτη  

γυναικεία επιχείρηση στην Κύπρο καθώς επίσης και την Διεθνής Εταιρία PWC.  

 


